
令和４年度学校評価アンケート（前期）集計結果

下の質問に対して、右のあてはまると思う数字の

下に、○をつけてください。

と

て

も

そ

う

思

う

そ

う

思

う

そ

う

思

わ

な

い

全

く

そ

う

思

わ

な

い

と

て

も

そ

う

思

う

そ

う

思

う

そ

う

思

わ

な

い

全

く

そ

う

思

わ

な

い

と

て

も

そ

う

思

う

そ

う

思

う

そ

う

思

わ

な

い

全

く

そ

う

思

わ

な

い

4 3 2 1 4 3 2 1 4 3 2 1

1 進んで学習する生徒

2 思いやりのある生徒

3 心も体も健康な生徒

4 本気で努力する生徒

5 笑顔があふれる元気な学校

6 豊かなふれあいがある学校

7 感動がある学校

8 地域と共に歩む学校

9 学校は挑戦する気持ちの大切さを教えている

10 学校は道徳教育に力を入れている

11
学校は多少のことではくじけない強い心を育てようとしてい

る

12 学校は生徒の悩みや相談に親身に対応している

13 生徒はルールやマナーの大切さを理解し，身につけている

14 生徒は掃除をきちんと行うことができる

15 学校は命の大切さ、人権，情報モラルを指導している

16
学校行事は個性の伸長、集団づくり、心の教育を目ざし充実

している

17 生徒会活動は生徒の自主自律を目ざし充実している

18
生徒一人ひとりの特性を理解し、「合理的な配慮」を心がけ

ている

19 学校はわかりやすい授業づくりを目指し努力している

20 生徒は家庭学習の習慣が身についている

21 学校は生徒の学力向上に向けた努力をしている

22 学校は将来の進路や職業について指導している

23
学校は病気やけがの予防に努め、健康に関する教育を行って

いる

24 生徒は体育の授業や部活動に熱心に参加している

25
学校は生徒の安全のために必要な指導や安全管理をしっかり

行っている

26 学校は施設・設備の充実に向けて努力している

27
学校や生徒の様子は、学校公開、通信、ホームページ等で知

ることができる

28 学校とＰＴＡはよく協力している

29 学校は地域を大切にし連携を図っている

30
お子さんは節度をもって携帯電話・パソコンの使用ができて

いる。

31 お子さんは１１時（３年は１２時）前には就寝できている

32
家庭・学校・地域連携推進事業（家庭教育学級や地域交流）

で学習した内容は、子育てに役立っている

33
家庭・学校・地域連携推進事業（家庭教育学級や地域交流）

で学習した内容は、普段の教育活動に生かされている。

34
家庭・学校・地域連携推進事業（家庭教育学級や地域交流）

で学習した内容は、子育てに役立っている
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